



# ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy óra . . . 150 pengő  
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Kossuth-utca 19 szám.  
Telefonszám 170.

Szentés, 1929 július 25.

Csütörtök

II. évfolyam, 167 szám

## A kánikula szenzációja

Ha kezünkbe vesszük a régebbi újságok közül azokat, amelyek — mondjuk úgy harminc-negyven esztendővel ezelőtt, a legszörnyűbb kánikula idején jelentek meg, láttuk, hogy azokban igazán nem volt sok olvasnivaló. Száraz unalom ömlött el rajtuk. Ha nincs esemény: nincs mit írni, hát nem is írhattak semmi különösöt. Az ugynevezett uborka szezon teljes súlyával nehezedett a világra. A háboru óta azonban nagyot kanyarodott a világ. Mindig van valami, még a kánikulában is, ami izgatja, feszíti a világ idegzetét. A lelkekben hirtelen hamva sincs az igazi békének és megnyugvásnak, ezért háborog és nyugtalankodik a világ mindenfelé, mint a kítőri akaró tüzhányó. Talán soha nem volt annyi gyilkosság, öngyilkosság, autókatasztrófa, merénylet, betörés és így tovább, mint most. Bőven van miről írni. Végigolvassuk az újságokat és a szenzációk tömege szinte belemarkol az idegzetünkbe. Kánikula idején. Mikor — mint régen mondták — nem történik semmi.

Pedig történik. Szép is, felesleges is, magasztos is. Olyan, amelyik mindnyájunk lelkét gyönyörűséggel tölti el. Amelyik megnyugtat és reménységgel tölti el a jövőt illetően. Amelyik mindeneknél drágább minékünk. Amelyik ünneppé avatja hétköznapjainkat. Ez pedig: az aratás. A mindennapi kenyér áldásának az elvétele. A mi mostani magyar életünkben nincsen ehhez fogható jelentőségű esemény. Mi lenne belőlünk, ha rászakadna erre az összetört országra az inség? Ha nem lenne termés. Agrár ország vagyunk. A búzánk, a termésünk: a legnagyobb földi vagyonunk. Ahol gyárakkal van teletűzdelve az ország, ahol ipari termékekkel árasztják el a világot, ahol kereskedelmi virágzás ontja a pénzt: ott mindig, hogy esik-e az eső, van-e napsugár? Ott nem sokat törődnek azzal, hogy milyen a tavasz és milyen lesz a nyár? Nálunk másként van.

Gonosz hatalmak szétépték az országunkat és mindent elvettek tőlünk. De a búzánkat nem vehették el. Ez megmaradt. Hogyne lenne nagy ünnepünk az aratás! Az a földjeinken dolgozó magyar: nemzete ügyét szolgálja. Az aratás, nyomtatás, cséplés: mindnyájunk szívéhez közelálló nemzeti ügy, még akkor is, ha egy darab rögöt sem mondunk a magunkénak. És így, kánikulában is elmondhatjuk, hogy ennél nagyobb dolog nem történhetnék velünk, mint hogy mindennapi kenyeret adott a Gondviselés nemzetünknek!

Ebben az ünnepi örömlésben olvassuk egy előkelő államférfiunknak lord Rothermer-nél tett látogatásáról szóló beszámolóját. A lord neve annyira be van vésve minden magyarnak a szívébe, hogy bármit mond: ránk nézve nagyjelentőségű. A világgazdasági tudás és tájékozódottság csodálatos magaslatáról nézi ő a népek életét és a magyarság jelen nyomorúságát. A legigazibb barátunk ő. Igazán a Gondviselés ajándéka. Minden szavát, a szeretet sugallja. Az ő felfogása és gondolata szerint: ha Magyarországot akarunk, akkor le kell szállítani igényeinket és fokozni kell munkásságunkat. Ez a kitétel egyformán áll az államra és polgáira.

Tehát: leszállítani az igényeket. Azt mondják hogy a kultúra haladásával együtt jár az igények növekedése. Ebben van igazság. De csak részleges igazság. Mert az igazi kultúra: a lélek ügye. A belső, lelki szépségeket fejleszti ki elsősorban és megérteti velünk, hogy egy összetört nemzet gyermekeinek szent kötelességeink vannak. Mindenekelőtt az, hogy valamely szent cél szolgálatában tudjanak lemondani, igénytelenek lenni, nélkülözéstől sem riadni vissza és minden gondolatot, érzést, akarást a nemzeti ügy szolgálatába állítani. Az életet beállítani abba a dicsőséges feladatba, hogy áldással legyen. Le kell szállítani igényeinket, mert nem a rongyos, kopott, foltozott ruha, vagy a félretaposott sarku

cipő a szegény, hanem az, ha a lélek jár rongyokban és az önzés, szivtelenség ruhájában.

A mindennapi kenyér áldását most vesszük el földjein-

ken. Ezért van ünnepünk. Ez a kánikula legnagyobb szenzációja. Ez a mi diadalmas énekünk.

## A Szovjet és Kína között Amerika közvetít

### Állig felfegyverkezve szemben állanak a felek a mandzsuri határon . . .

A mandzsuria határon az orosz és kínai csapatok állig felfegyverkezve állanak egymással szemben. Mindkét részről egyre jönnek az erősítések, s a pillanatnyira beállott szélcsend valószínűleg annak a jele, hogy hamarosan kitör a vihar. Bár a közvetítő diplomáciának még mindig optimista reményei vannak. Stimson amerikai külügyi államtitkárnak úgy a nankingi kormány, mint a szovjetkormány bejelentették, hogy magukra nézve kötelezőnek ismerik el a Kellogg paktumot, ami azt jelenti, hogy egymás között támadt differenciák megoldását nem a fegyverek erejére fogják bízni.

Washingtoni jelentések szerint Stimson külügyi államtitkár bejelentette, hogy Kína és Oroszország közölték, hogy kerülni akarják az ellenségeskedést, kivéve az önvédelem végső eseteire.

Az amerikai kormány nézete szerint elsősorban helyre kell állítani a status quo antet, a washingtoni kínai követ azonban azt állítja, hogy kormánya nem vette át a keleti vasutakat és csupán a felforgató pro-

pagandát üző orosz alkalmazottakat távolította el. Kína vállalkozik annak a bizonyítására, hogy ezek az eltávolított hivatalnokok veszedelmes propagandát folytattak és Amerika ezt nem is akarja kétségbevonni. Amennyiben pedig Moszkva hajlandó volna ezeket az alkalmazottakat kicserélni s helyettük olyan alkalmazottakat küldeni, akik semilyen tekintetben nem esnek kifogás alá, akkor hajlandók volnának a status quo visszaállítani. Wu amerikai kínai nagykövet közölte Stimson külügyi államtitkárral, hogy a konfliktus onnan keletkezett, hogy a kínaiak elküldötték a keletkínai vasutaktól az orosz alkalmazottakat. Ezt az oroszok a vasut lefoglalásának vették.

Tiecsini jelentés szerint Mandzsuriában egyre feszültebb és feszültebb lesz a helyzet. Ha a külföldi államok közvetíteni akarnak rendezték el, hogy a szemben álló felek vonják vissza csapataikat 10 kilométerre Mandzsuli és Pogranci-űsaja határállomásokról.

## Szabó László építőmestert felmentették a budapesti Ipartestület vádjai alól

### Az építőiparosok megbizottja nem tudott semmit bizonyítani

Az Alföldi Friss Ujság elsőnek jelentette, hogy a Budapesti Építőiparosok Ipartestülete egy feljelentést intézett a szentesi rendőrséghez, melyben elmondotta, hogy tudomása szerint a Szentési Takarékpénztár építkezését több műépítész és építőmester mellőzésével Szabó László közműmesternek adták ki, aki pedig nem volna jogosult az építkezést végezni, mert a kereskedelmi miniszter rendeletei szerint, közműmester csak olyan épületet vállalhat, amelynek méretei nem haladják meg a 15 méter hosszúságot s a hat méter magasságot. Az Ipartestület feljelentésében fel-

említette azt is, hogy Szabó László annak idején szabálytalanul végezte a református iskola építkezését is. Kérték az eljárás lefolytatását s ennek eredményeként Szabó László szigorú megbüntetését és az építkezés azonnali beszüntetését. A rendőrség kihágási osztálya az ügyet áttette a városi rendészeti hivatalhoz, mert iparügyi kihágási ügyekben ez dönt.

A rendészeti hivatal szerda délutánra tüzte ki ebben az ügyben a tárgyalást. A Budapesti Építőiparosok Ipartestületének megbizottjaként Zimmermann József orosházi építőmester jelent meg. Szabó László

# A Szentesi Takarékpénztár intézeti helyisége a városháza közgyűlési termében van

lő építőmester tagadta a vádakat és védekezésül előadta, hogy ő már az első perctől kezdve bejelentette, hogy a felelős építőmestere Dobos István budapesti műépítész. Dobos írta alá a városhoz benyújtott építkezési kérvényét is. A terveket ugyancsak egy budapesti műépítész készítette el. Az építkezés ellenőrzésére vonatkozólag megjegyezte, hogy Dobos mérnök majdnem állandóan itt tartózkodik Szentesen, ő tehát minden tekintetbe betartotta a törvényeket és rendeleteket.

Zimmermann építőmester Szabó László állításait semmivel megcáfolni nem tudta, így a rendészeti hivatal vezetője dr. Nagy Sándor kihágási bíró a szentesi építőtávollal közölt a vád és következményei alól felmentette.

Zimmermann bejelentette, hogy az ügyről beszámol a Budapesti Építőiparosok Ipartestületének vezetőségénél és annak utasítása szerint felelőssé, vagy megnyugszik.

## A halhatatlanok

*Kike honért kinyadon humentakel,  
Vagy börtön penésze közt,  
S ezerhalál törös-keservével  
Lelkük az égbe költözött:  
Mind halhatatlanok!*

*Kik a szabadság zászlója alatt  
Önként ontottak honfi vért,  
Nem kérvébert, pálmát és jutalmat,  
Csak a nemzet szeretetét:  
Mind halhatatlanok!*

*Kik az elnyomás förtelme előtt  
Ugy álltak, mint az érchegek,  
S bár megleltek a magyar temetők,  
Csak azért sem hajoltak meg:  
Mind halhatatlanok!*

*Kik a feltámadás reményét  
A nép lelkébe ültették,  
Hogy a szolgaság vas bilincset  
Majd feloldja a kegyes ég:  
Mind halhatatlanok!*

*Mig e hon lesz és rajta magyar él  
Az égi eszme élni fog!  
Tavaszfőlött nem is győzhet a tél,  
Töle várnak virágokat  
A halhatatlanok!*

Gyergyóalfalvi  
Dr. vitéz Gereöffy Géza  
m. kir. esendőrszázados

Agusztus 11-én táncmulatságot rendeznek a szentesi cigányzenészek. A Magyar Cigányzenészek Országos Egyesületének helyi csoportja augusztus 11-én a Széchényi ligetben délután 3 órai kezdettel 20-40 filléres belépődíjakkal este 8 órákor pedig 50 filléres díjakkal táncestélyt rendez.

## Öt évig az idegen légióban

**Egy szentesi fiatalember kalandjai Afrikába és Ázsiában, a francia halállégióban**

Reketyés János Alsóréti ujtelp 175 szám alatti szentesi fiatalember 1923-ban még itt volt közöttünk és földmunkával foglalkozott. Ekkor egy barátjával Romániába került munkára, ahonnan az ügynökök eszabítására beszegődtek a francia idegen légióba. Sokáig nem hallottak hozzátartozóik hirt a két fiatal emberről, míg egyszer csak Marokkóból irtak haza és közölték szüleikkel, hogy szörnyű szenvedések közepette élnek az idegen légióban. A két szentesi fiut azután kétféle osztották be és így harcoltak külön-külön a rifkek ellen, míg Reketyés János egy napon megszökött. Nem volt szerencséje, mert elfogták és vissza vitték a táborba. Később beteg lett és ekkor levegőváltásra Sziába került, de innen is megszökött. Repülőgépeken mentek a szökevények után és hosszas kalandozások közepette megint elfogták és súlyos börtönbüntetésre ítélték. A büntetés kitöltése végett visszavitték Franciaországba, ahol az egyik fegyházban három évig volt, míg végre kiszabadult. Már vitték újra vissza Marokkóba, mikor egy óvatlan pillanatban harmadszor is megkísérelte, hogy kezeket oldjon, ami most már végre sikerült is. Át került Svájcba, innen pedig haza Szentésre.

Reketyés János magas 180 centiméter körüli 25 éves fiatalember. Szája szögletébe, mikor beszél az elszennvedett kinok és szenvedések éles vonásokat rajzolnak, szénfekete föllele fésült haj és trop-si égőv alatt olajbarnára égetett arcbor tesz érdekessé. Nyugodt esendes hangon meséli el szörnyű kaland-

jait, amikor az élete nem ért egy fabatkát sem. Egyik-másik borzalmat kitévelnét hihetetlenül rázzuk a fejünket, hogy talán mégsem lehetséges, hogy az európai kultúra zászlóvivői és hirdetői a franciák ennyire kegyetlenek és barbárak volnának. De Reketyés János a Szentesi magyar gyerek eltorzult arevonásokkal válaszol, amikor a francia humanizmusról beszélünk és csak egyet legyint a kezével. Ez még semmi, Guyannáról még rettenetesebb dolgok hallatszanak.

Az alábbiakban próbáljuk visszaadni Reketyés János elbeszélését éppen olyan élethűen amint ő azt nekünk saját szavaival elmondotta. A történet bár nem új már a magyar és a szentesi közönség előtt, de azt hisszük, hogy mégis vannak oly részletek, melyek eredetiségükben nagyon megfogják lelni az olvasót.

Az utóbbi években többször olvashattunk az ugynevezett francia idegen légiókról — kezdte elbeszélését Reketyés János — de ezideig jót senkisért róla, s én is megpróbálok ehhez a gyászos csokorhoz hozzájárulni néhány szál virággal. Teszem pedig ezt azért, hogy felvilágosítsam az itthon élő fiatalágot, nehogy valaha is rá gondoljon, hogy itthagya hazáját elmenjen az idegen légiókba, mert ha én is halottam volna előbb már valamit erről az intézményről, bizonyára jobban meggondoltam volna.

Elbeszélésem színtere különböző terepeken folyik le, tehát a nyugati hosszúság 40 foka, valamint az északi szélesség 30-50 foka között, Európára, Afrikára és Ázsiára ter-

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

**Világattrakció!** Csak 16 éven felülieknek!  
**Csütörtökön, július hó 25-én** két előadás, este 6 órákor mérsékelt, negyed 9 órákor rendez helyárrakkal színre kerül:  
**Petrovits Szevetzláv ezidei nagyszabású filmje**

## NŐORVOS (Dr. Schäfer)

9 fejezetben — Szereplők: Evelyn Holt, Rádai Imre és Agnes Petersen. Rendkívül érdekes és modern házassági problémát fejteget a film izgalmas és elegáns dráma keretében

## A világ szeme

8 fejezetben. Egy kinoripoter kalandjai százazon, vizen és a levegőben

Hiradók

Gazdálkodók és aratók figyelmébe ajánljuk elsőrendű uradalmi, téli vágású, pörzsölt, sózott

**szalonnánkat,**

különléle

**pálinkánkat**

és pusztamérgesi

**fajborunkat**

nagyon előnyös árban.

**Kasza és kasza-felszerelések**

növényvédelmi szerek és

**manilla** olcsó áron beszerezhető a

**HANGYA**

ÜZLETEKBE

Telefon 35.

jed. Ez hát a keret. És most vessünk egy pillantást a képre, mert akik ezen a területen jártak, csak ehhez hasonló tradéiákat festhetnek róla. Madách Imre művének ez a címe az »Ember tragédiája«. Ebben azt írja, hogy Lucifer elvezette Ádámot különböző helyekre és bemutatatta neki mindazon borzalmakat, melyek az emberiséget a világ különböző részein érne fogják. De bizonyára nem mutatta meg neki a spanyol inkuiziciót, sem az idegen légiót, pedig ezek testvérek és a földi poklot jelképezik. A spanyol inkuizició már régen megszűnt, de a francia idegen légió jelenleg is megvan a világ valamennyi nemzetének szegényére.

Most pedig vessünk egy pillantást a képre.

1923-ban 19 éves voltam és itt laktam Szentesen. Szegények voltunk, de ez még nem lett volna hiba, azonban munkát sem kaptunk. Végre szeptember közepén az egyik barátom megkérdezte, nem-e mennék el vele Romániába, mert ottan kapott munkát és szüksége van még egy emberre. Barátomat Konstanzába hívták, ide mentem én is vele.

(Folytatjuk)

## Az egységspárt elnöke a Szentesi Evezősök csolnakházában

Kedden reggel a Szentesi Evezősök csolnakházát magas vendégek tisztelték meg látogatásukkal. Tíz óra felé dr. Farkas Béla főispán, dr. Csergő Károly alispán és dr. Csergő Károlyné társaságában megjelent Rubinek István országgyűlési képviselő, az egységspárt elnöke és Dukai Takács Győző országgyűlési

ALAPÍTÁSI  
ÉV  
1869

**SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR**

A PESTI MAGY. KER. BANK LEÁNYINTÉZETE \* CIME: SZENTES, PETŐFI-U. 1

**Betéteket \* Kölcsönöket**

a legjobban gyümölcsöt

a legutányosabban folyósít

TELEFON-  
SZÁM  
45

Tiszt  
közö  
minta  
tácka

Magyar Ált. Hitelbank  
terménybizományi raktára

**Buzát, árpát, zabot a legmagasabb áron  
veszünk! Csépléshez új zsákot adunk!**

**Terményraktárunkat  
Kossuth-u. 19 alá helyeztük**

**KERESKEDELMI TÁRSASÁG SZENTES, KOSSUTH-UTCA 19 SZÁM**

képviselő. A vendégek az egész napot a csolnakházban töltötték és a fizikai életről a legkellemesebben nyilatkoztak. Este a vendégek tiszteletére halpaprikás vacsora volt, melyen Dettrich József a derekegyházi uradalom jószágkormányzója is jelen volt. A képviselők ígéretet tettek, hogy az Evezős Club jogos kérelmeit az illetékes helyeken mindenkor támogatni fogják.

### Mussolini a faszizmust ajánlja Európa meg- mentésére

Milánóból érkezett jelentések szerint Mussolini a Popolo de Italia legutóbbi számában egy vezércikket közölt. Mussolini is abból a megállapításból indult ki, hogy a régi világ nem alkalmas az új problémák megoldására. Nem alkalmas pedig erre legfőképpen a demokrácia, minden háború felidézője és nem alkalmasak erre az egyes államok sem, legkevésbé pedig Franciaország, amely a versaillesi szerződés legesekélyebb módosításának gondolatára is háborús fenyegetéssel válaszolt, holott igen sok politikai tényálladékat kell módosítani. Anglia szintén nem alkalmas a vezetésre, éppen úgy mint Németország sem, amelynek politikai pártjai belpolitikai viszálykodásban merítik ki erejüket, míg Stresemann egyedül készíti elő a legyőzött Németország létfeltételeinek megváltoztatását. Egy évtized óta azonban egy új etikai elv áll fenn, a faszizmus elve. A faszizmusnak sikerült helyreállítani a gondolat és tett egységét. Európa nagy problémáit csakis Rómában lehetne megvitatni. A faszizmus vendégszerető, egy feje van és egy a tanítása. A világ sok zsinatot ismer; a középkor és a renaissance vallási zsinatainak messzemenő politikai és szociális értéke volt. A faszizmus megteremthetné az egyetemes zsinat új típusát, amely Róma megújult bölcsességéből táplálkozva erőt meríthetne a mai kultúra megteremtéséhez.

**A helybeli reálgimnázium igazgatósága** értesíti az érdekelteket, hogy a szeptemberi javító érettségi vizsgálatok a szegedi Állami Klauzál Gábor-Reálgimnáziumban szeptember 18, 19 és 20 napján lesznek. A jelentkezés módjára nézve felvilágosítást az igazgatóság ad. Úgyszintén értesíti az igazgatóság az érdekelteket, hogy a magánvizsgálati és kéttárgyas javítóvizsgálati engedélyek s a leánytanulók bejárására vonatkozó engedélyek is megérkeztek. A döntést megtudhatják az igazgató hivatalos helyiségében hétköznapokon délelőtt.

## Baleset a cséplőgép körül

### A szij elkaptá egy géplakatosnak a kezét és súlyosan megsebesítette

Valkai István szentesi Stammer Sándor ucca 30 szám alatti géplakatos Tóth Ferenc szegvári gazdálkodó tételháti gazdaságában volt elszerződve a cséplőgép mellett.

Kedden délután egy óraker cséplés közben a kerékről szíjat akart cserélni, de meglepetkezett arról, hogy a szíjat előzőleg meggyantázta és ennek következtében a szíj a kezéhez ragadt. A szíj elkapta a jobb kezét s a szíj tárcsája oly su-

lyosan megsebesítette a jobb keze fején, hogy azonnal kórházba kellett szállítani. A kórházban azonnal tetanosinjekciót adtak Valkainak a kezelő orvosok s megállapították, hogy sérülése súlyos, de nem életveszélyes.

A rendőrségi nyomozás a balesettel kapcsolatban megállapította, hogy felelőség senkit sem terhel s a szerencsétlenségnek egyedül Valkai volt az oka.

## A méhészek méltánytalannak tartják a város intézkedését a méhészteleppel kapcsolatban

### Ónódi Szabó Lajos ny. miniszteri osztály- tanácsos, elnök nyilatkozata

Mint ismeretes, a város elvonta a Sötér méhészegyesülettől a méhészeti tanulmányok céljaira bérebevett földterület bérletét. A város gazdasági hivatala azzal indokolta ezt az elhatározást, hogy a méhészek nem folytatnak a bérelt területen oly intenzív tevékenységet, ami a város támogatását megérdemelné és a bérösszegek fizetése körül is állandó nehézségek vannak.

Megkérdeztük ez ügyben Ónódi László Lajos ny. honvédelmi miniszteri osztálytanácsost, a szentesi „Sötér Méhészegylet” elnökét, aki a méhészteleppel kapcsolatban nyilatkozott:

— A méhészteleppel Szentesen kis emberek foglalkoznak s így annak nemcsak közigazgatási, de szociális jelentősége is van. Éppen azért az ország minden részén, ahol méhészteleppel foglalkoznak, a méhészegyesületeket úgy erkölcsi, mint anyagi támogatásban részesítik.

— Itt is a város ugyan 300 négyszögöl területet évi 10 ak. hasznobérré bérbe adott, ami holdakra átszámítva 70 pengő bérnek felel meg, tehát nem is valami túlzott áldozatot jelent a város részéről. A bérebevett területet a méhészegyesület elég nagy anyagi áldozat árán mé-

zőlő fákkal és cserjékkel parkszerűleg beültette, hogy a méhészközönségnek alkalma legyen megszemlélni és tanulmányozni ezeket.

— A Sötér Méhészegylet mindenkor rendben tartotta ezt a területet, csupán az idén nem műveltette meg rendesen, mert az elmúlt négy inséges méhészeti esztendő azokat a kisembereket, akik méhészteleppel foglalkoznak, annyira lesújtotta, hogy már a tagdíjakat sem igen tudják fizetni. Az egyesületnek magának nincs miből áldozatot hozni, mivel nincs annyi tehetsége s csak egy megoldás lehetszámára, hogy átböjtölvén ezt az esztendőt, az idejé mézhozadékból tudná régi helyzetét visszaállítani.

— Végezetül csak annyit, akár elvonja a város a bérletet, akár nem, ha csak ki nem vágatja a fákat és cserjéket, a jövőben is mindenkor rendelkezésére fog állni a méhészeknek s gyakorlati ismereteiket bármikor megszerezhetik ott. A méhészet istápolásához az illetékes körök részéről megfelelő érzék kellene, amit a város vezetőiben azonban sajnos, fájdalommal nélkülözünk. Pedig enélkül, önerőnkre támaszkodva nem tudunk produktívítást kifejteni.

## Eladta a lefoglalt gabonát

### Száz pengő pénzbüntetést kapott, de az ítélet végrehajtását felfüggesztették

Szaszko Istvánné 72 éves derekegyházi öreg asszony állott szerdán dr Szabó Gyula Antal kir. járásbíró előtt azzal vádolva, hogy 1928-ban, a fia adósága miatt lefoglalt buza és kukorica termését learatta és eladta, illetve elhasználta saját céljaira. A bíró kérdésére előadta,

hogy öt kis hold földje van és annak a jövedelméből él. Tudta ugyan, hogy fia adóságában lefoglalták a termést, de arról nem volt tudomása, hogy azt nem szabad learatni. Neki is volt adósága, amit szintén rendezni kellett. Védekezése során előadta, hogy tavaly kukoricája

semmi sem termett.

A bíróság Szaszko Istvánnét száz pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet végrehajtását azonban három évre felfüggesztette. Az ítélet kiszabásánál enyhítő körülménynek vette a bíróság az asszony büntetlen előéletét, analfabéta voltát és hogy a törvénynek még a legelemibb részeit sem ismeri. Az ítéletben az ügyész és a vádlott megnyugodtak így az jogerős.

### Nem kapott bort, le akarta szurni a korcsmárosnét

Két héttel ezelőtt tárgyalta a bíróság a Dobrai Jánosné és Kun-féle becsületsértési és életveszélyes fenyegetési ügyet, amelyet akkor azért nem tudtak befejezni, mert a felek újabb tanúk kihallgatását kérték.

Szerdán zajlott le ebben az ügyben az újabb tárgyalás dr Szabó Gyula kir. járásbíró előtt. Az első tanu, akit a bíróság szerdán kihallgatott, Turi Sándor kömives mester volt. Turi elmondotta, hogy május 24-én délután 6 és 8 óra között bent volt a Dobri-féle vendéglőben egy pohár borra és így tanuja volt az egész esetnek. Hallotta, amint Kun az elfogyasztott bor után még egy félitért kért és amikor nem kapott durván szidta a korcsmáros feleségét.

Majd amikor ez sem használt elővette bicskáját és azzal le akarta szurni a mit sem sejtő asszonyt. Dobrainé csak annyi ideje volt, hogy kiszaladt a konyhába. Vele menekült a kis fia is, aki abban az időben a kocsmba tartózkodott. Kun ezután tehetetlen dühében a Turi asztalába vágta a kést és éktelen káromkodásba kezdett. A tanu állítása szerint a vádlott a tett elkövetésekor be volt rugva, de annyira nem volt részeg, hogy ne tudta volna mit cselekszik.

Azután a kis Dobrai Jancsit hallgatta ki a járásbíró akinek a vallomása megegyezik Turi Sándoréval.

A vádlott, aki nyilvánosan elkövetett durva becsületsértés és életveszélyes fenyegetéssel terhelve állott a bíróság előtt, tagadta az ellen felhozott vádakát és újabb tanúk kihallgatását kérte. A bíróság azonban nem tartja szükségesnek a további bizonyítást és kihirdette az ítéletet, mely szerint Kun Jánost tíz napra átváltoztatható 40 P pénzbüntetésre ítéli. Az ítéletben mindkét fél megnyugodott.

### Kedvezményes nemesített vetőmagakció

A földmivelésügyi miniszter urnak a Duna-Tisza közti Mezőgazdasági Kamara közvetítésével rendezett kedvezményes nemesített vetőmag akciójára még e héten lehet jelentkezni a várme-

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy legújabb külföldi minta gyűjteményem a legújabb mintákkal megérkezett. — Elvállalok:

**szoba- és cimfestést,  
valamint mázolás is**

a legdiszesebb és legjobb kiviteiben. Szives pártfogást kér: **Gulyás János**

szoba-festő, cimfestő és mázoló-mester, Szentes IV. kerület, Soós-utca 15 szám.

**Buzát, árpát, zabot**

a legmagasabb napiáron veszek,  
csépléshez új zsákokat adok!

**PITIELEK**

terménybizományraktára  
Kunszentmártoni-ut és  
Jókai-utca sarok

**Elsőrendű bükk tűzifa**

hasábos, tuskós és aprított,  
minden mennyiségben állandóan kapható  
A rendeléseket házhoz szállítom!

gyei gazdasági felügyelőségénél, a gazdasági egyesületben, vagy a gazdasági tanácsnok urnál a városházán. A jó vetőmag elterjedésének gyorsasága érdekében a kamara továbbszaporítás céljaira is oszt ki nemesített vetőmagot azzal a kötelezettséggel, hogy a termelő a vetőmagszaporulatnak a saját szükségletén felüli részét, megfelelően tisztított állapotban a kamara közbejöttével kiscgazdák részére cserébe átengedik. Erre a célra az eredeti nemesített vetőmagnak kizárólag első évi utántermése és az is kifejezetten csak mint utántermelt nemesített vetőmag lesz felhasználható.

Nagybirtokosoknak fajta kipróbálási célra rendelkezésre állanak: Székács, Hatvani, Bánkúti és Eszterházi buzafajták. Ezen fajtákból kísérleti célra egy-egy métermáza adható ki, azzal a feltétellel, hogy a gazdaságok kötelezik magukat arra, hogy a kamara által amagyaróvári Növénynevelési Intézet utmutatásai szerint megállapítandó tervezett alapján hajtják végre a termelési kísérletet; a kísérlet eredményét közlik a kamarával s a termésből vizsgálat céljára fajtánként 5-5 kg. magmintát díjmentesen beküldenek.

A nemesített vetőmagvak tözsdéi közepáron bocsátatnak rendelkezésre, melyhez csak a zsákok ára számítatik hozzá. A vetőmag nemesítői felárát és vasúti szállítási költségeit a földművelésügyi minisztérium fizeti ki.

**A bírósági végrehajtók kiköltöznek a járásbíróság épületébe!**

Mult számunkban hirt adtunk, hogy a felszaporodott munka miatt az igazságügyminisztérium még egy bírósági végrehajtói állást szervezett s ezt Párdi Gáborral töltötte be. A bírósági végrehajtó eddig a bíróság első emeletének egy kis szobájában működött, most azonban, hogy ketten lettek a szűk szobában, nem bírnak működni. A járásbíróság vezetője úgy határozott, hogy a végrehajtói irodákat a végrehajtók lakására helyeztetni át. Így Csery Emil hétfőtől kezdve Örvény-sor 2 szám alatti lakásán lesz található, Párdi Gábor ezideig még nem kapott lakást, de valószínűleg az Andrássy-utcába költözik. A végrehajtóknak a város különböző részeibe való kihelyezése minden bizonnyal hátrányos lesz az ügymenetre, mert ott helyben a szükséges akták jobban kéznél volnának. Különben is az egész napi elfoglaltság miatt az ügyvédek is könnyebben tudtak eddig a végrehajtói irodával érintkezni mint bizonyára ezental fognak. A bírósági szobát a büntető iroda foglalja el. A büntető iroda jelenlegi helyét pedig a polgári leíró.

nyebben tudtak eddig a végrehajtói irodával érintkezni mint bizonyára ezental fognak. A bírósági szobát a büntető iroda foglalja el. A büntető iroda jelenlegi helyét pedig a polgári leíró.

**Pénteken lesz a katolikus templom bucsuja**

Mint minden évben, úgy az idén is hagyományos kegyelettel hódol a katolikus Egyház szent Anna tiszteletének, aki római katolikus templomnak védőszentje.

A katolikus plébánia hívével közlése szerint ezen az ünnepnapon annak ellenére, hogy péntekre esik, nem lesz böjt. Így hát pénteken szabad hus eledelket is fogyasztani.

A bucsu napján reggel 8 és 9 órakor tartatnak szent misét. 10 órakor prédikáció, melyet Szilágyi László nagymágocsi plébános mond. Ezután megindul a körmenet az Erzsébet körút, ami után Miskolc Jenő dr. pápai kamarás plébános nagy papi segédlettel ünnepélyes szent misét mond.

**A gyujtogatás tetteseit nem találják**

Megirtuk, hogy kedd hajnalban ismeretlen tettesek három helyen felgyujtották Szentest. Szerencsére mindhárom esetet észrevették, így nagyobb baj nem történt. A rendőrség nagy apparátussal kezdett a nyomozáshoz és már-már úgy volt, hogy a gyujtogató horogra kerül, de a gyanúsított fiatalember alibit igazolt. Így most már teljesen tanácstalanul áll a rendőrség a büncselekménnyel szemben. Legérdekesebb a dologban, hogy a Lakos utcai gyujtogatásnál láttak szaladni egy embert, aki egész biztosan a tettes volt, de a házbeliék annyira meg voltak ijedve, hogy az oltáshoz kezdtek, ahelyett, hogy egyikük utánavetette volna magát a gyujtogatónak.

Mint érdekességet megemlítjük azt is, hogy hétfőn éjjel Szegeden négy helyen, Makón két helyen és Békéscsabán is gyujtottak.

**Megjelent az első motoros csolnak a szentesi vizeken.**

Tengnap érkezett meg az első motoros csolnak a szentesi Tiszára. Az új vízi jármű Bucsán Mihály tulajdona, aki már régi vízisportoló. Értesülésünk szerint az első motorost hamarosan több is fogja követni, mert már eddig is többen érdeklődtek különböző helyeken, miként lehetne beszerezni egy-egy motorcsónakot.

**HIREINK**

**Változások az államépítészeti hivatalnál.** Vitéz Méray József államépítészeti mérnököt 1929 november elsejével Kereskedelmi miniszter Pécsre helyezte. Helyette Rauchenberger Gyula kir. mérnököt helyezte át Pécsről. Vitéz Méray József mérnök távozását a szentesi társadalom ószintén fájjalja.

**Áthelyezés.** Nickl János dr. joggyakornokot, a szentesi kir. járásbíró elnöki titkárát, az igazságügyminiszter az orosházi kir. járásbíróhoz helyezte át. Pótlásáról egyelőre gondoskodás nem történt, pedig a felszaporodott munka miatt nemhogy egy, hanem két munkaerő is elkélne.

**Iparügy.** Semmel Zoltán Lakos utca 7 szám alatti lakos, fogtechnikus iparra kért igazolványt.

**A Szentesi Sakk Klub** választmányja f. hó 28-án vasárnap délután 3 órakor tartja rendes ülését. Tekintettel a tárgysorozat rendkívüli fontosságára, a tisztikar és választmányi tagok teljes számmal való megjelenését kéri az Elnökség.

**A városok bélyegzőit a Törzskönyv Bizottság rendeli meg.** Az Országos Törzskönyv Bizottság értesítette Szentes város polgármesterét, hogy Szentesnek rendezett tanácsu városból megyei várossá való átalakulása alkalmával szükséges bélyegzőit eskakis a Törzskönyv Bizottság utján rendelheti meg.

**x Irodaáthelyezés.** Dr. Henyey László szentesi kir. közjegyző közjegyzői irodáját Sáfrány Mihály utca 21 szám alatti saját házába helyezte át.

**A Revíziós Liga 1500 pengő segélyt kér.** A Magyar Revíziós Liga elnöksége tegnap egy levelet intézett Szentes város polgármesteréhez, ebben felhívja figyelmét a Városok Kongresszusán tett legutóbbi ígéretére, melyen a Liga segítségét ígerte. Végül arra kéri a polgármestert, hogy a Liga céljaira a közgyűléssel 1500 pengő segélyt szavaztasson meg, hogy kitűzött célját minél hamarabb keresztülvihesse.

**Hába! a legjobb cséplőszén és a legszárabb tűzifa a legolcsóbb árban mégis csak Lantos vásártéri telepén kapható.**

**Nyolc derekegyházi parcella bérlőjének nevét kérik.** A Földhitelintézet arra kérte Szentes város polgármesterét, hogy a jégzékbe foglalt nyolc Weisz Manfréd-féle kisajátított parcella jelenlegi bérlőinek nevét és személyi

**Gyomor és bélzavaroknál, étvágytalanságnál, szorulásnál, felfúvódásnál, gyomorégésnél, felbűgésnél szédülésnél, homlokfájásnál, hányingernél 1-2 pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet alaposan kifűszítva az emésztőutakat. Közközhízi jelentésekben olvassuk, hogy a Ferenc József vizet még a fekvő betegek is szívesen isszák és általában dicsérik. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.**

adatait közölje, mert értesülésük szerint ezek a földek jelenleg elhanyagoltak és gazdátlanok.

**Piti Pál**

ingatlan adásvételi iroda  
Szentes, Kossuth-u. 11 szám.

**Eladó ingatlanok:**

137 kat. hold jó tanyás föld 160 ezer pengőért eladó és 5000 pengővel megvehető a többi tulajdonos 8-as kamattal bírtokon hagyja 70 kat. hold jó tanyás föld 70 ezer pengőért megvehető 10 ezerrel átvehető, a többi pedig alku szerint fizetendő — 8 hold élvezettel 10 hold jó tanyás, fás a vásárhelyi ut mellett 200 és 140 holdas jó tanyásföldek olesón. Nagytőkén 18 hold jó föld a kövesut mellett, Derekegyházdalon a Berkes földből 3 hold eladó, — 14 hold Belsőcsereken. Derekegyházdalon 22 hold Lászlótelken. 30 holdas jó tanyás földek olesón. 7 és fél hold tanyával olesón. 50 hold jó tanyás föld a városhoz közel. 12 hold jó tanyás föld Magyarútesen olesón. 6 hold közel a városhoz olesón. 90-84-58-51-20 holdas földek Muesiháton. 39 hold prima Lajostanyán. 10 holdas Királyszágon. 62-30-10 holdas Kistőkén. 37 holdas tanyásbirtok. 2 házföld Nagynyomáson tanyával. 42 hold Nagytőke és kántoralmi megálló közt 7 kataszteri hold prima föld épülettel Szentlászlón olesón. 130 kataszteri jó tanyásföld olesón. 80 kat. hold prima tanyásbirtok, közel. Házak a város minden ucajában, úgy fizlet és magánházak is. Felvilágosítás irodámban bármikor díjtalan.

**SPORT**

Nagy napja lesz vasárnap a Szentesi Tornaegyletnek. Régi riválisát az I osztályú Hódmezővásárhelyi Torna Vívó Egylet I és I b csapatát látja vendégül az Erzsébetkertben barátságos mérkőzésre. Az előmérkőzés 1/2 4 órakor, míg a főmérkőzés a nagy hőség miatt 6 órakor kezdődik. A H. T. V. E. hosszú és eredményes I osztályú működésének eredménye képen az első közé küzdötte fel magát. Csapatának tagjai intelligens és fair komoly munkát végző sportolók akik feltétlen megérdemlik a közönség legteljesebb támogatását. A Sz. T. E. ez évben tréning jellegű mérkőzésen már vendégül látta őket amikor is a szezon kezdetén 3:1 arányú győzelmet aratott a szimpatikus kék — sárgák csapata az Sz. T. E. felett.

**Építetők**

figyelmébe!

Ha jól és olcsón akar építkezni keresse fel Janó János képesített ács mestert Szentesen. Elvállal:

mindennemű ács munkát, új épületek tervezését, régi épületek átalakítását — Jervvel és költségvetéssel bárkinek szívesen szolgálók — levelező-lap hívásra házhoz megyek!

Szemere Bertalan utca 18.

Nyá hordoz gramofonlemeze

# ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI R.-T.

GOZFŰRÉSZE, TÉGLA- ÉS CSERÉPGYÁRA, CEMENTÁRUGYÁRA

**Elsőrendű Myslovitz porosz-, valamint hazai dorogi, továbbá salgótarjáni és tatai tojásbrikett cséplőszén**

**már előjegyezhető a ZSOLDOS Részvénytársaságnál, igen előnyös árak és kedvező fizetési feltételek mellett!** Telefonok: 5, 72 és 77 szám.

A legjobb minőségű porosz- és bányakokszra, valamint szegedi légszesz-kokszra is veszünk fel megrendeléseket — I. a. bükk-tüzifa állandóan kapható a ZSOLDOS-TELEPEN és megrendelhető a városi irodában. — (Kenyérgár-épület).

**Jolly és Tommy** két slágerforma beérkezett. Divatfilc-kalapjainkat véteknényszer nélkül bemutatjuk. Sveici (pulmann) sapkák, filc- és nyulszórtompok, caplinok, cornettek óriási színválasztékban. Csuray kalapszalonn, Petőfi-utca 3.

A szentesi m. kir. járásbíróóság, mint telekkönyvi hatóság.

5975/1929. tkvi. szám.

### Árverési hirdetménykivonat

A m. kir. kincstár képv. dr. Vecseri Sándor várm. főügyész végrehajtónak Aradi Lajos végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 2 P tőkekövetelés és járulékaik behajtása végett a szentesi kir. járásbíróóság területén levő Szentes város fekvő és a szentesi 4105 sz. tkvi. betétben A I. sor és 3381 hrsz. alatt felvett Aradi Lajos (János fia) nevén álló lakház, udvar és 2 gazdasági épületre 20,000 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1929. évi augusztus hó 27. napján d. e. 11 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1 szám 13 ajtó) fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arányammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldött-nél letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letétbe helyezéséről kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147., 150., 170. §§: 1908: LX. t. c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §.).

Szentes, 1929 május 8 napján.

**Dr. Császár, sk. kir. íb.**

A kiadmány hitelül:

**Mérei Ferenc,**  
irodasegéd-tiszt.

### Nyári kirándulásra

hordozható gramofonok lemezek

**Szergiusznál**  
Kossuth-utca

### Megnyílt

az új fényképészeti műterem  
Petőfi-utca 4 szám alatt

Megjelent az új 250-es

### PUCH motorkerékpár

Minőségben legjobb — árban legolcsóbb — hosszú részletre Szergiusznál, Kossuth-utca.

### Rádió-műsor

#### Csütörtök, július 25.

9.15. A m. kir. 1. honvédegyalozred zenekarának hangversenye.

9.30. Hírek.

9.45. A hangverseny folytatása.

11.10. Nemzetközi vízjelző szolgálat. Vizállás jelentés magyarul és németül.

12. Déli harangszó az Egyetemi templomból, időjárásjelentés.

12.05. Hangverseny.

12.25. Hírek

12.35. A hangverseny folytatása.

13. Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.

14.30. Hírek, élelmiszerárak.

16.00. Rádió Szabad Egyetem.

16.45. Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés, hírek.

17.10. Dr. Csaba Jenő novellája.

17.40. Bodán Margit magyar nőiát énekel Rigó Jancsi és cigányzenekarának kíséretével.

19.10. Haraszthy Lajos felolvasása: »Annabál«.

19.45. A m. kir. Operaház tagjainak alakult zenekar hangversenye.

21.15. A Magyarországi Munkásdalogyletek szövetségének hangversenye.

22.55. Pontos időjelzés, időjárás- és hírek.

Majd Magyar Imre és cigányzenekarának hangversenye a margitszigeti alsó-vendéglőben.

Szentes megyei város polgármesterétől  
7283/1929 szám.

### Hirdetmény.

Szentes megyei város kezelésében levő Bartha-féle alapítványi ház uccai magtárépülete 1929 évi augusztus hó 1 napjától 1933 évi április hó 30 napjáig terjedő időre a városháza 28 sz. hivatalos helyiségében 1929 évi július hó 25 napján délelőtt 11 órakor megtartandó nyilvános szóbeli árverésen bérbeadatik. Feltételek fentebb irt hivatalos helységben megtekinthetők.

Szentes, 1929 évi július hó 22 napján.

Négyesi polgármester.

**A muzeum nyitva d. e. 9—12-ig és d. u. 3—6-ig.**

Szentes megyei város polgármesterétől  
6978/192 szám.

### HIRDETMEYNY

Az utóbbi időben mind gyakrabban előforduló sertésmegbetegedések és elhullások következtében az 1888. évi VII. t. c. 23. §-a illetve az 58.000/1913 sz. F. M. I. §-a alapján ismételten szükségét látom figyelmeztetni az állattartó közönséget és egyben el is rendelem, hogy állatjaiknak belső megbetegedését avagy elhullását a rendészeti osztálynál a városházán bejelenteni el ne mulasszák. A bejelentés elmulasztása azaz a megbetegedési és elhullási esetek eltitkolása nagyon megnehezíti, illetve meg is húsítja a betegség ellen való sikeres védekezést, de kihágást is képez és ezért figyelmeztetésül jelzem, hogy a mulasztásokkal szemben szigorúan fogok eljárni.

Szentes, 1929 évi július 16 napján.

**Dr. Négyesi Imre s. k.**  
polgármester.

### KULTUR - MOZGÓSZÍNHÁZ

Katholikus Körkerthelyiségében Szt. Anna-utca,

1929 július 28-án délután 6 órakor teremben, este 9 órakor kertben bemutatásra kerül:

## Madame Pompadour

XV. Lajos hies kegyencnőjének szerelmei 9 felvonásban

A csoda Paraplé

Kokó és az elvarázsolt kastély

burleszk 2 felvonásban

burleszk 2 felvonásban

Képek a Tátrából, oktató film

sz előadás kedvezőtlen idő esetén a teremben lesz megtartva

### Paradicsomos

üvegek nagyon olcsón kaphatók Fekete Albert és fia sörkereskedőknél, Petőfi-utca 5 sz.

### APRÓHIRDETÉSEK

**Eladó** Kistóke 15/a számú 8 kishold föld. Értekezni lehet a tulajdonossal, Piti Elek kereskedővel, Jókai-utca 2. 491

**Derekegyháza** 22 hold, Lászlótelken 30 hold jó tanyásföldek eladók. Piti ingatlan iroda, Kossuth-utca.

200 és 140 holdas jó tanyásföldek olcsón eladók. Piti ingatlan iroda, Kossuth-utca.

137 kat. hold jó tanyásföld eladó, kedvező fizetési feltételekkel. Érdeklődni lehet Piti ingatlanforgalmi iroda, Kossuth-utca.

**Eladó** az Alsóréten, közvetlen a város alatt 18 hold föld, jó tanyaépületekkel. Értekezni lehet Kisgörgős-utca 6 szám alatt. 479

**Dónáton** 8 hold föld haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet Kisgörgős-utca 6 szám. 476

Két szoba konyha kiadó, azonnal elfoglalható Rákóczi-tér 14 sz alatt.

**Derekegyházi** oldalon a házi-földek mellett elsőrendű tanyásbirtok eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi-utca 55 szám alatt. 495

**Kifésült** haját a legmagasabb napi áron veszek. Holézi Imre fodrász. Nagy Ferenc-utca 3. 494

**Rádió** anód és fűtő-telepek állandóan friss állapotban Wellisch gépraktárban. Telefon 66.

**Paradicsomos** üvegek (7 decis) vannak eladók a Kaszinó bérlőjénél.

**Rohla** Antal könyvkötőmester Béli u 5 sz. alól Jövendő u. 15 sz. alá költözött.

**Nyári kirándulásra** hordozható gramofonok, teniszütők és labdák, footbal labdák. Legolcsóbban Szergiusznál Kossuth-u 14. alatt szerezhető be.

**Simonyi** Ernő-utca 18 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott és Alkotmány-utca 3 szám alatt heti-piacos napokon és vasárnap. 503

**Eladó** jó állapotban lévő méhkapta-  
tárok Cim Szőke-téglagyár. 506

**Használt**, de jó állapotban lévő precíz nyereg teljes felszereléssel eladó. Értekezni: Kátai-utca 8 sz. alatt lehet 1—2 óra közt minden nap. 507

### Világhírű Puch kerékpárok

s varrógépek legolcsóbbak Szergiusznál, Kossuth-u.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy **asztalos műhelyemet Bercsényi-utcából a Deák Ferenc-utca 60 szám alá helyeztem át**

Elvállalok cséplő-garnitúrák és arató gépek javítását, valamint épület- és butor-asztalos munkákat! Tervvel és költségvetéssel díjtalanul szolgállok. Szíves pártfogást kér:

**Földváry Nagy István**  
asztalos-mester.

**Cséplő szekrény javítására gyakorlott kisegítő gépészt alkalmaz gazdaság**

Közelebbi megtudható Gazdasági Egyesületi szolgánál.

**Olesó!! Kitűnő!!**  
Tejoltásra használjon **ZENDUS-TEJOLTÓT**

Próbaiveg 1 pengő 120 l. tej megoltásához elegendő

Kis üveg 1.80 fillér  
Nagy üveg 3.40 fillér

Kapható:

**vitéz Várady László**  
gyógyszertárában  
Vásártér, Kossuth-u. 36 szám.  
Telefon 17.

**Tennis** ütők és labdák  
hurok és hurozások  
**Szergiusznál, Kossuth-u.**

**Kiss Sándorné**  
(DOBRAJ HÁZ)

**kézimunkái**  
a legolcsóbb

**JÓZSA ISTVÁN**  
ingatlan adásvételi irodája  
**KUNSZENTMÁRTON**  
Mátyás király-utca

Tisztelettel értesitem Szentés város nagyérdemű közönségét, hogy Kunszentmártonban ingatlan adásvételi irodát nyitottam. Tekintettel Kunszentmárton kis határára, — igen nagy az érdeklődés az eladó és haszonbéres földek iránt, ezért tisztelettel kérem a gazdaközönséget, hogy eladó vagy kiadó földeik értékesítésével megbizni szíveskedjenek.

**HANGYA FATELEP**

legolcsóbban szállít azonnal bármily mennyiségben

elsőrendű dorong és korhadatmentes, száraz, hasábos, tuskózott és aprított bükk-tűzifát, l.a. diókokszot, poroszsziléziai darabos szenet (Hindenburg tárna) kétszer mosott **porosz kovács-szenet!**

Pontos és előzékeny kiszolgálás. Megrendelések Erzsébet-téri közp. irodánkban és Klauzál-utcai telepünkön eszközölhetők. Telefon: közp. iroda 35. Fatelep 164 sz.

**Megnyilt a Tiszai strandfürdő!**

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy a tiszai strandfürdőt mult évi helyén, a csolnakház mellett **megnyitottam.**

Kabinok és öltöző helyek, valamint büffé áll a látogatók rendelkezésére

**Állandóan friss sör s halpaprikás**

Autóbuszjárat a Petőfi-szálloda elől naponta többször!

Kiváló tisztelettel **Ifj. Soós József** a Kaszinó bérloje

Tudja Ön,  
hogy mi a reklám



Az Ön legjobb,  
leggyorsabb,  
legmegbízhatóbb  
és legolcsóbb  
ügynöke

Ötletes és hatástkeltő reklám és propaganda-nyomatványokat tervez, készít, gyorsan és olesón szállít a

**„Turul” nyomdaintézet**

Szentés, Kossuth-utca 19. szám. Az Alföldi Friss Ujság nyomdája  
Vonalzó intézet • Könyvkötészet • Gummibélyeggyártás

**Vizvezetékszerelést**  
és javítást, fürdőszobák,  
kútfők szerelését, javítását  
és mindennemű e szakba vágó  
munkát pontosan **vállalja**  
és jutányos áron

**Füsti Molnár János**

kutfuró és szerelő, Kisgörgös-utca 6 szám

Árajánlattal készséggel szolgál!

Jó családból való fiút  
**tanoncnak**

telvesz a Turul nyomdaintézet  
Középiskola megkivántatik.

**Fogalom** a közönség körében az a tisztaság, rend és előzékeny kiszolgálás, melyet **20 százaléknél engedmény** adása mellett nyújtunk e lap előfizetőinek

**Legolcsóbban**

nálunk étekezhet, mert olcsó árainkból külön kedvezményképpen (P 1:50-es menüt kivéve, tíz %-os engedményt adunk.

**Semmi költsége**

sem az érkezéskor, sem az elutazáskor, mert szemben vagyunk a Keleti pályaudvarral. Magyaros vendégszeretettel várjuk családi szállodánkban. **Park Nagyszálló**, VIII., Baross-ter 10 sz

Az  
**Alföldi Friss Ujság**  
előfizetési  
árai:



Egy hónapra . . . 1 P 50 fillér  
Negyedévre . . . 4 P 50 fillér  
Félévre . . . . . 9 P — fillér

Előfizetni  
lehet a kiadóhivatalban  
Kossuth-utca 19 szám alatt  
Telefonszám: 170.

**Gyászruhák**

minden nagyságban állandóan kaphatók

**Molnár Áruházában**  
Kossuth-utca 8. 366

Felelős szerkesztő és kiadó:  
**HORVÁTH ANTAL**

Nyomatott a „Turul” nyomdaintézet gyorsajtóján  
Szentés, Kossuth-utca 19.

**Nemzeti Hitelintézet R.-T. szentesi fiókja**

Telefon: 36.

Alaptőke és tartalék 3,000.000 pengő.

Telefon: 36.

**KÖLCSÖNÖK**

váltó és folyószámlára a legolcsóbb kamatfeltételek mellett. Rövidlejáratu kölcsönöket is új termésig azonnal folyósítunk.

**BETÉTEK**

takarékkönyvecskére és folyószámlára megállapodás szerint a legelőnyösebb kamatozás mellett.

**Értékpapírok** vétele és eladása, idegen pénzek, bel- és külföldi átutalások, lombard üzletek, óvadékok és hitellevelek, régi arany és ezüst pénzek beváltása és minden egyéb banküzletet **lebonyolítunk a legméltányosabb és legpontosabb kiszolgálás mellett**